

陈仓区举行残疾人手工艺品义卖活动:

群众慷慨解囊献爱心

本报讯 “这些手工艺品精美无比,我一定要出点力帮助他们。”日前,在陈仓区举办的残疾人手工艺品义卖公益活动中,不少群众以实际行动支持残疾人的劳动付出。

记者在义卖现场看到,参加活动的残疾人既有成人也有儿童,他们现场制作出精美的小挂件、储物盒、手机支架、玫瑰花等。看到这些残疾人一丝不苟的制作过程,很多群众被他们自强不息的精神所感染,几十位热心市民慷慨解囊,现场购买了60余件手工艺品(见右图)。

陈仓区残联一位工作人员告诉记者,举办这次义卖活动,是为了给这些残疾人提供一个向外界展示自己能力的平台,让他们更好地融入社会。据悉,义卖所得将全部用于参与手工制作的残疾人生活补助以及职业技能培训。

本报记者 符雅琦



保护秦岭野生动物资源 促进人与自然和谐相处

秦岭野生保护动物 红嘴相思鸟



13-16厘米。嘴赤红色,上体暗灰绿色,眼先、眼周淡黄色,耳羽浅灰色或橄榄灰色。

红嘴相思鸟栖息于海拔1200-2800米的山地常绿阔叶林、常绿落叶混交林、竹林和林缘疏林灌丛地带。除繁殖期间成对或单独活动外,其他季节多成3-5只或10余只的小群,有时亦与其他小鸟混群活动。主要以毛虫、甲虫、蚂蚁等昆虫为食,也吃植物果实、种子等植物性食物,偶尔也吃少量玉米等农作物。

红嘴相思鸟在中国分布较广,种群数量较多。该鸟羽色艳丽,鸣声婉转动听,是世界各地著名的笼养观赏鸟之一,也是中国传统的外贸出口鸟类。

红嘴相思鸟是陕西省重点保护野生动物,小型鸟类,体长

国家税务总局宝鸡市税务局关于开展个人所得税专项附加扣除信息核验的公告

尊敬的纳税人:

为贯彻落实党中央、国务院关于个人所得税改革的决策部署,确保广大纳税人依法准确享受专项附加扣除政策,根据《个人所得税法实施条例》《个人所得税专项附加扣除暂行办法》有关规定,我市税务机关将随机选择部分已申报享受专项附加扣除的纳税人,对专项附加扣除信息进行核验并开展纳税辅导。

近期,税务机关将通过手机短信、个人所得税APP消息、电

或面谈沟通等方式与纳税人取得联系,请各位纳税人予以关注,如您通过上述方式收到税务机关的提示,请按照提示认真核实已填报的专项附加扣除信息,若存在错漏,请及时补充、修正。如有疑问,请拨打12366或0917-2831743热线咨询。

感谢您对税务机关工作的理解和支持。

特此公告
国家税务总局宝鸡市税务局
2019年11月4日

井盖卡通画 变身宣传牌

本报讯 头戴安全帽、手拿灭火器灭火的消防员,爱护消防用具的卡通画……11月5日,笔者在市区高新天下汇购物中心附近的广场上看到,数十个消防井盖变身“消防安全宣传牌”,宣传消防安全知识,吸引了市民观看。

当天上午,笔者在广场上看到,这些井盖上画着色彩鲜艳的消防卡通人物、发生火情拨打119电话的情景、正在灭火的消防员等等,看起来比较有趣。市民王女士说:“这些彩绘井盖不仅将人行道装扮得很漂亮,还让人学到了消防安全知识,真是一举两得!”

据了解,这些消防安全知识绘画作品,是由宝鸡文理学院的大学生志愿者和高新区消防大队的消防员们共同创作的。他们选择广场、商场、学校等人流密集的地方,在消防井盖上画上漫画,为市民普及消防安全知识。(谢克强)



我市交警部门开展道路交通安全攻坚行动——

7天查处200余起交通违法行为

本报讯 近日,我市交警部门全警总动员,重拳出击整治路面停车、行车交通秩序,7天查处200余起交通违法行为,有效消除安全隐患,保障道路交通秩序。

为扎实开展“除隐患、防事故、保平安”道路交通安全攻坚行动,有效预防和减少道路交通事故,市交警支队、各大队抽调精干警力,兵分多路在重点路段设置检查点,重点查处机动车乱停乱放、超员、超速、超载、酒驾、醉驾、毒驾、面包车非法载货及电动车逆行、行人闯红灯等突出违法行为。对查处的酒驾、超员等严重违法违法行为,一律从快取证,从快调查、从快处理,坚决做到发现一起,查处一起,教育一起,积极创造良好的道路交通环境。

据统计,10月30日至11月5日,全市开展路面净化统一行动3次,查处酒驾88起、假套牌摩托车违法行为96起、假套牌汽车违法行为12起、面包车超员违法行为46起。(张敏涛)



交警检查大货车

请进门听意见 多举措抓落实

市交警支队举行“开门纳谏”活动

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深发展,把为民服务解难题的要求落到实处,10月31日,市交警支队举行“开门纳谏”活动,邀请我市部分人大代表、政协委员及省市媒体代表、社会各界群众代表近50人,畅谈对交警的工作建议。

近年来,市交警支队坚持“公路保安全、城市保畅通、队伍树形象”的工作理念,以实现“一流的交通管理水平”和“一

流的队伍建设水平”为目标,以预防重特大交通事故为首要任务,统筹推进队伍建设、安全风险防控、城市交通管理、科技实战应用、公安交管改革、文明规范执法六大主题任务,全力保障城乡道路交通安全畅通,为最具幸福感城市建设、促进经济社会发展发挥了积极作用。

当天下午,各界代表来到市交警支队,先后参观了市公安交通管理指挥中心、警营文化、警史馆,听取了支队相关

负责人对近年来各项重点工作的报告。之后大家纷纷畅所欲言,就老旧机动车淘汰、停车难、增设交通指示灯等具体问题提出了意见建议。市交警支队相关负责人表示,将认真梳理大家提出的意见建议,对有可行性的意见建议,多措并举积极落实整改。同时,他们将继续增强服务意识,确保主题教育取得扎实成效。

本报记者 杨曙斌

渭滨交警大队:

夜查工程车辆 确保道路安全

本报讯 日前,渭滨交警大队机动中队抽调警力,在工程运输车辆通行路段设点检查,一晚共查处工程运输车辆交通违法行为23起。

当晚,机动中队在辖区公园路、清

姜路、宝光路等路段,集中警力严查车辆抛撒、车辆改型等交通违法行为,对没有办理或未按照规定路线行驶的工程运输车辆进行严肃处理;对发现的渣土车反光标识脱落、污损,影响夜间运输安全等问

题,进行了逐车检查。此外,交警还充分利用电子警察,对工程车辆未按规定路线行驶、闯红灯、污损号牌等违法行为开展不间断排查,实施多项举措确保夜间道路交通安全。(谢克强)

交警之窗

第205期

JIAO JING ZHI CHUANG

凤县交警和志愿者——

街头劝导不文明行为

本报讯 10月30日,凤县交警大队组织民警和志愿者走上街头,在县城主要路段开展文明交通宣传活动,进一步推动“车让人 人守规”文明交通实践行动深入开展。

当天,民警和志愿者对行人闯红灯、车辆不礼让行人等不文明行为进行提醒劝导,对老弱

病残孕等人群过马路进行帮扶,并向行人、驾驶员发放《文明交通安全出行》《安全提示》等宣传手册。

据了解,民警当天共纠正不文明交通行为20余起,发放宣传手册260余份。活动进一步增强了行人的文明交通意识,确保了道路畅通。(王菁)

违规拉运液化气 交警发现速拦停

本报讯 日前,一辆三轮摩托车载着16个液化气罐,行驶在岐山县城道路上。执勤交警看到后,当即予以拦停,检查发现驾驶员不具备危险货物运输资质,目前,该驾驶员因涉嫌危险驾驶,正接受交警进一步处理。

10月28日上午,岐山交警大队凤鸣中队交警在县城凤仪路西段执勤,远远看到一辆三轮摩托车行驶在路面上,车厢里

拉着十几个液化气罐。运输液化气需要专用车辆,且必须具备危险货物运输资质,驾驶员和押运员也要有相关资质,交警当即对这辆三轮摩托车予以拦停。经检查,车上共有16个液化气罐,其中12个装有液化气。该车驾驶员王某说,这是他从液化气站购买的,准备卖给县城的一些饭馆。王某承认,他自己和三轮车都没有危险货物运输资质。(罗琴)

黑校车非法接送学生

驾驶员被记18分、罚款1.62万元

本报讯 10月30日,扶风交警大队执勤民警在午井镇街道,查获一起面包车非法接送学生案,涉事车辆被依法暂扣,驾驶员马某将受到相应的行政处罚。

当日15时,执勤民警在午井镇中心小学附近巡查时,发现多名孩子相继乘上一辆面包车,民警随即拦截检查。拉开车门后民警发现,原本核载7人的车辆,实载了10人,除了驾驶员外,其余人员均为小学生。民警进一步检查发现,该车驾驶员马

某仅持有C3驾驶证,只能驾驶低速载货汽车和三轮汽车,不能驾驶面包车。

最终,马某因未取得校车标牌从事校车服务、准驾不符、超员等多项违法行为,面包车被民警依法暂扣。民警随后与学校取得联系,安排学生家长将孩子接回,及时消除了安全隐患。依照相关法律法规,马某将面临驾驶证被记18分、罚款16200元的行政处罚。(罗琴)